
INSPECTORATUL  ȘCOLAR 

 
 

 
Inspectoratul Şcolar Judeţean Neamţ 

Piatra Neamţ, jud. Neamţ, str. Lt. Drăghiescu, Nr.4A  

tel. 0233/214860, fax 0233/215807, e-mail: isj_neamt@yahoo.com 

INSPECTORATUL ȘCOLAR 

JUDEŢEAN NEAMŢ 

 
OLIMPIADA DE MATEMATICĂ 

ETAPA LOCALĂ 

30 IANUARIE 2015 

 

CLASA a VIII-a 

 

Subiectul 1. Arătaţi că 
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număr iraţional . 

 

Subiectul 2. Dacă a şi b sunt numere reale astfel încât 
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Subiectul 3. Pe planul triunghiului isoscel ABC se ridică perpendiculara AM. 

Dacă AM=AC=b, AB=c iar    
2 2

2 2 2 26 4 0b c b c       calculaţi distanţa 

de la M la BC. 

 

Subiectul 4. În cubul ' ' ' 'ABCDA B C D  considerăm Q  proiecţia lui 'D  pe 'A C   

şi S  proiecţia lui 'D  pe 'AC . Arătaţi că: 

a.  ' ' 'A C D QB   

b.  QS ABC  . 

 

 

 

 

Notă:  Toate subiectele sunt obligatorii 

            Timp de lucru:  3 ore 
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Bareme 

Subiectul 1. 
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1014  număr ireductibil (demonstrarea faptului că 1014 nu este p.p.) 
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Subiectul 2. 

 2 2 2 2 2 3 5a b a b        
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2 3 0a b        

2a   şi 3b    
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Subiectul 3. 

    
2 2

2 2 2 26 4 0b c b c       5c    şi 1b    

AC=1, AB= 5 BC= 5  (1+1< 5 ) 

2p 

 Construcţia perpendicularei MN pe BC (T3) 2p 

 
Calculul înălţimii 
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Calculul distanţei 
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Subiectul 4. 

a.  ' ' ' ' ' 'D B ACC D B A C     

 ' ' , ' ' ', ' ' ' 'A C D Q A C D B D Q D B D       ' ' 'A C D QB  
3p 

b. ' ' ' ' ' ' ' 'D A C D C A D A C D C A        

' ' ' ' ' 'D A Q D C S A Q C S      

' ' , ' ' ' 'A Q C S A O C O QS A C     ,   ' 'O A C AC    

' ' , ( )A C AC AC ABC   şi concluzia. 

4p 

 


